

这组漫画,主角也许就是你!

“低头”危害多多,网友呼吁:放下手机,拥抱生活

“世界上最遥远的距离,就是我站在你面前,你却玩着手机。”随着智能手机的普及,这个说法可谓是承载了各个年龄段人的心声。玩手机带来的人情冷漠,发生在每一个人的身边。最近,网络上一组相关漫画集合,更是将各类“低头”行为进行汇总,让人无语至极。联想到“低头”带来的各种人情损害、人际隔阂以及生命危害等状况,网友呼吁,能否放下手机,让生活恢复正常,无拘无束地去拥抱生活?

“低头族”漫画集热传 “中枪”种种,说的就是身边每个人

再有十几天就是中国的传统节日春节了,每到家庭聚会时,这样的画面总会浮现在很多人的脑海:一对老人准备了一桌子的丰盛饭菜,召集儿孙们一起吃饭。可饭桌上,除了两位老人热情的脸,其余的人都低着头,两眼直直地盯在平板电脑或手机上,表情冷漠……

最近,针对玩手机的情况,网上有人特地搜集了各类相关图片做了一个合集。

“天快亮了,我要关掉电脑上床去了”,漫画中的男子说,然而他只不过换了个方式继续上网,一个小时后,你会发现他在被窝里玩着手机。

“手机”让你拥有了新型的晒痕——沙滩上,人们全身都被晒黑了,唯独胸前有一块白色皮肤,仔细一看原来是两只手长时间拿着手机晒出来的印痕。说到这种晒痕,手机不离手的人们,现在度假拍摄的照片都跟以前大不相同,在没有手机可以随时随地拍照的时代,人们度假多是享受自然,在水中嬉戏玩耍、尽情打球,甚至陪小朋友玩个泥巴都能快乐地度过一天。然而,现在的度假照片,只有两条腿,变换的仅是姿势和背景,要么是湖边,要么是大海,要么是栈桥上……照片显示了人物的孤独,孤独得看不到脸更猜不出表情。

本以为智能设备便捷了生活,却没想到我们反成了它的奴隶。偶尔想放下手机,抬起头,却发现周围的人正低头看着手机,没人回应你。一心只盯着手机,让很多事情都变得不一样了。陌生人之间变得更冷漠了,遇到有人落水,大家的第一反应是拍照;情侣之间有隔阂了,伴侣的期盼变成了:



“低头族”漫画集(部分)

“要不把你的手机绑在我头上,这样你至少可以看着我”。

网友看到这组漫画后觉得说的很贴切:“真是人生的写照,中枪了,有了手机之后,我的生活就是漫画中的样子。”也有网友表示,很怀念以前聚会时大家畅所欲言的酣畅,现在都是各自玩手机,觉得见面时距离都那么遥远。

“低头”安全隐患多 人在“陪”而“心”不在,让人无奈

看着手机过马路,用身体内的技能来躲避呼啸而过的车辆,将带来很大的安全隐患。有人表示,很多事故的发生与不注意交通安全有关,这样的低头族绝对是在用生命玩手机!

除了交通事故等方面的影响,低头族带来的心理淡漠也很多。如漫画中所展示,沉迷于手机带来亲人之间的彼此忽视,一起看电视时你在玩手机、购物时你在看手机、坐在副驾驶你在看手机、睡觉前在看,做饭时你在看手机、上厕所时你还在看……

甚至陪伴孩子成长这件美好的事情,都被手机破坏了,有网友表示,很多父母在陪孩子的时候,忍不住刷微博、朋友圈或玩游戏,忽略与孩子互动,让小朋友很受伤。2014年在深圳甚至还发生了这样的惨剧:一名年轻妈妈躺在床上玩手机,一岁多一点的女儿偷偷跑到卫生间内玩水,不小心一头栽进水桶内溺亡。

最近一项调查表明,如果父母在吃饭、聊天、出门游玩或者一起看电视的时候玩手机,会有将近三分之一的孩子感觉自己不重要。父母在照顾孩子时注意力分散,会对孩子的发展造成不利影响。

记者在采访中了解到,很多年轻的小夫妻也曾因为对方玩手机的问题而恼火。南京市民时女士苦恼地说,老公每天下班后就坐在沙发上玩手机,入睡前也抱着手机,交流极其困难,若不是因为已结婚,真是连分手的心都有了。

有网友表示,抬起头,你其实能发现生活非常美好,为何不敞开心扉去面对世界,而被方寸之间的小手机与世隔绝呢?

但也有网友表示,“低头族”辜负了期盼聊天时的殷切表情,但这一切并不是手机的错。很多人认为科技毁了一切,科技奴役了人类,但并不是这样,玩手机是你的决定,并不是科技的错,希望大家在批判的时候,不要把过错丢给手机,而应该多从自身找原因。

(来源:《扬子晚报》)



@微语录

周国平:人年轻时很难平淡,譬如走在山上路上,多的是野心和幻想。直到攀上绝顶,领略过了天地的苍茫和人生的限度,才会生出一种平淡的心境,不想再匆匆赶往某个目标,也不必再担心错过什么,下山就从容多了。所以,好的散文大抵出在中年之后,无非是散淡人写的散淡文。

刘同:不再佯装完美,而开始学会自黑。不再追逐名利,而开始享受家庭的幸福。不再漫无目的做白日梦,而是脚踏实地去做每一件小事。承认自己的怯懦,不再伪装强大。不怕得罪朋友,敢于快刀斩乱麻。所选择的每一种生活,都是另外一种强大。每一种外人看到的改变,都是当事人用时间做出的最好的选择。

纯良大叔:有几个知心的朋友真是人生的一大幸运,大家默契十足,知根知底,他们了解你的习惯,包容你的缺点,也能帮你提出建设性意见。就算不经常联系,感情依旧稳固,一见面照样肆意疯癫。和他们一起能看到最真实的自己,也能看到最真实的情感。

(来源:新浪微博)

@微趣图

怪咖的世界你不懂



五花肉袜子



麻将蛋糕 (来源:腾讯网)

@微笑话

男人和女人

男人评价女人说:“女人就像股票,本来看好的股票买到手就一个劲儿下跌,以前看不到的弱点和缺点都暴露出来了。一旦抛出去,到别人手里又变得那么可爱。”

女人评价男人说:“男人就像股票,价格高的股票不一定有钱赚,有的股票目前虽然价格不高,但它的前景很好,这样的股票才最有希望……”

不好看怎么形容

甲:“如何委婉地形容一个人长得丑?”

乙:“这是一个看脸的时代,而你不属于这个时代。”

(来源:新浪微博)



星座当标准,企业招聘惊现“星座歧视”

不是处女座不好找工作?

招工标准,无奇不有。近日,青岛一家企业在招聘中明确要求:只招处女座员工。如此“以座取人”,有网友表示,这是继性别歧视之后,搞起了“星座歧视”。

星座成职场“新迷信”

据悉,近日,在青岛一场招聘会,一家金融风控公司仅对处女座应聘者伸出橄榄枝,其人力资源总监表示,该公司12名风控员中,目前有11人是处女座。在15年的经验中,公司发现,处女座的员工是把风险控制得最好的。“当然并不是只要是处女座就会被录用,还是要看这个人是否具备公司要求的基本素质。”

这与2012年3月4日中南财经政法大学就业网上一则招聘设计师的启示不谋而合,当时该启示中也明显要

求,应聘者必须是处女座的;而“业务员”岗位,不要双鱼座的,金牛座、天蝎座、处女座优先。

以星座作为招工标准似乎正在成为职场“新迷信”,网友“司禾”表示:“刚刚还在知乎上看见有个人面试被问到是什么星座,然后人家说不要天蝎座的。”而网友“塘塘不说话”则开玩笑说:“以后要把星座写进简历。”更有人“理性”分析认为:“首先,太阳星座并不能完全反映性格,其次,相关性不代表因果性,最后,可能存在逆偶然现象。”

“处女座”没少被黑

事实上,近年随着“星座”的流行,在网络上曾流行着各种“黑”处女座的段子,比如某招聘启事规定:处女、天蝎不要,摩羯、天秤、双鱼优先。而招聘方的理由是:天蝎座说翻脸就翻脸;处女座

非常挑剔,而且“无一例外”的干不长。

陕西一传媒公司人事部经理李先生就是“星座学”的拥趸,他告诉记者,星座在一定程度上可以反映一个人的性格,比如双子座,性格多变,善与人打交道,可能更适合公关、文秘等职位。天蝎座的人则个性较强,在图文设计上更有想法,适合美术编辑等职位。

而北京某私企策划部经理杨先生则表示,“星座招聘”完全没必要。杨先生说,他招聘行政员工时,注重谈吐、口才,同时人品不错就行,招聘时不会有其他的苛刻条件。西安某外企市场部经理宋小姐也认为,用星座来判断应聘者肯定会受到质疑。每个人的成长除了生理因素外,关键还取决于其成长过程中,家庭、社会、阅历等外在因素的影响。通过星座招人,也会让应聘者感到不公平。(来源:《广州日报》)